

邯郸农行5100万元现金被盗案处理了一批干部

# 农行河北省分行行长被责令辞职 副行长和纪委书记遭免职

此外，邯郸分行行长，两名副行长，现金管理中心正、副主任均被免职

## 行长辞职只是“案件查清前的组织措施”

中国农业银行23日下午通报邯郸农行盗窃案处理决定：责令农行河北省分行行长瞿建耀辞职，邯郸分行现金管理中心所有在岗员工下岗接受审查。（详见下表）

在解释处理原因时，中国农业银行副行长、纪委书记韩仲琦说，尽管邯郸分行金库由农行外包给保安公司全程守库押运，双

方签署了合同协议，但外包管理后，邯郸分行严重放松安全警惕，管理上存在严重漏洞，且涉案人员主要系农行内部员工。韩仲琦称，以上仅是案件查清前对责任人先行采取的组织措施。“最终将待案件查清、责任界定后，依据有关规定对有关责任人作出处理。”

人员	处理结果
农行河北分行行长 瞿建耀	责令其引咎辞职
主管会计的副行长 邓振国	予以免职
主管保卫工作的纪委书记 徐跃生	予以免职
邯郸分行现金管理中心员工	下岗接受审查
邯郸分行行长	予以免职
主管会计的副行长	予以免职
主管保卫工作的副行长	予以免职
邯郸分行现金管理中心正、副主任	予以免职

## 邯郸市农行未否认行长被双规传闻

23日，有消息称现任邯郸农行行长因金库5100万元现金被盗案而被“双规”，目前暂时由一位副行长主持工作。记者就此连线邯郸市农行，对于行长被“双规”的消息，农行表示“不否认、不确定”。

邯郸市公安局表示，近两日没有追回更多欠款，目

前仍有近500万欠款未追回。

据媒体报道，14日当天知道5100万元现金被盗的邯郸农行行长，试图内部自查追回巨款，两天后才不得不通知公安部门。对此，河北省公安厅表示在合适的时候会通过新闻发言人向社会公布。

初夏已到，卧于地下的知了也早早地飞上树梢，用阵阵的蝉鸣向大家宣读着夏的到来。夏更是个变的季节，树更绿了，鸟儿更多了，人们的衣着没了束缚，一些时尚女性更是早早地穿上了夏裙。

在这个无处不变的世界里，时尚也在变。作为一位时尚的女性，并不在于她的衣饰打扮如何另类，她的服饰花费要如何高昂，更重要的是要有自己的文化与品位。同样，时尚女性在选择自己喜爱的购物场所时，不仅要看它的商品价格如何的高，更加看重的是整个商场的品类布局、购物环境、商品可选性的高低。

哲人曾经说过，世上唯一的不变就在于它一直在变。新玛特作为引领郑州时尚的领头羊，为了满足时尚者的需求，正在经历着一场时尚之变。

### ·定位时尚之变

作为时尚的购物中心首先要自我定位。此次调整

# 时尚风起新玛特 ——变在初夏

后，新玛特金博大店的定位又一次提升，定义为中高端的时尚购物中心。为了配合此次定位，将三楼、二楼等楼上男女包区移至一楼，并引进新的包区品牌，在营业面积上要达到2000平方米，在一层打造出全河南省最大的时尚高档包区。同时在化妆品类引进了迪奥、雅诗兰黛等众多国际知名品牌，并将这些国际品牌打造成为郑州乃至河南的最新概念店。在珠宝、少女装、淑女装、贵妇装、男装、运动休闲等其他品类，也引进了100多个新进时尚品牌。此次调整在注重品牌引进品牌数量同时也注重引进品牌的质量，调整后共在店内打造了数十个郑州一线品牌旗舰店或概念店，如海尔、百

丽、迪奥、金至尊、耐克生活、锐步等。

### ·商品时尚之变

商品作为商场的基本构成，代表了整个商场的品位、档次和文化。在此次调整中新引进品牌100余个，新玛特金博大店的楼层总经理表示，此次调整引进是本着引领时尚的原则挑选的，档次高、有文化底蕴、知名美誉度好是这些品牌共同的特点，比如：汤普葛罗、stella luna、暇步士、金至尊、迪卡龙、摩根、ILC、阿日黛等品牌。在调整过程中，虽然有很多品牌销售很好，而且在同类商品中知名度很高，但是为了迎合调整后的商场定位，新玛特还是进行了大力度的调整，为了呈现给消费者更加时尚更加

领先的购物选择，商场方面也只能忍痛割爱。

这次调整是全方位的，在调整之后，各楼层的商品档次会得到提升，而且在商品细节上也会感觉到变化，比如为了满足男士对服装的更多需求，3楼的男装会引进更多的色彩丰富的品牌，使整个男装区的商品更个性化，更多样化。

### ·品类时尚之变

顾客对商品时尚的需求也会产生变化，比如新玛特金博大店看中了顾客对男女时尚皮具包的需求，认为包具作为时尚不可缺少的一部分。为此，对一楼进行了大幅度的调整，整个高档皮具包区将达到2000平方米，成为全郑州乃至河南最大的高档

内有更多的选择。而在三楼品类的变化则不会那么明显，但是在整个男士正装的颜色基调上对比以前，会发生很大的变化，而新进三楼的贵妇装区更注重各档次搭配的品牌分布与商品本身特点的品牌分布。四楼的休闲运动品类在原来的基础上划分为运动休闲、牛仔休闲、流行休闲、户外休闲四大类，四楼楼层总经理说，此次品类的调整有很大的部分是受市场原因的影响，比如说运动休闲，它在国内市场份额不符应扩大，2006年增长了60%的市场需求，市场有需要，商场必须回应。调整运动休闲品类后，原来的运动休闲区所占面积上升30%-100%。

变在初夏，时尚风已始。五一后新玛特将以新的形象、新的品位、新的时尚来迎接顾客的到来，新的夏、新的风、新的新玛特，新玛特准备好了，你准备好了吗？